



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **Заявление Главного следственного управления СК России по городу Москве**

В газете «Московский комсомолец» 2 февраля 2013 года была опубликована статья Е.Карачевой «СК оформляет аресты «под копирку». Автор тенденциозной статьи, передергивая материалы коллегии столичной прокуратуры, деятельность Главного следственного управления СК России по городу Москве освещает по меньшей мере не корректно.

На самом деле эффективность и качество работы следственных органов Главного следственного управления по городу Москве улучшается. Действительно, количество сообщений о преступлениях в 2012 году возросло на 11,9%: в подразделениях их зарегистрировано более 18 000. Но говорить о том, что заявления не рассматриваются по существу, нельзя. Из указанного количества сообщений принято процессуальных решений более 17 000.

Что касается указанных в статье доводов о рассмотрении в судах города Москвы свыше 20 000 материалов о продлении сроков содержания под стражей, дела по которым в суды так и не поступили, стоит сказать, что в 2012 году следователями Главного следственного управления по городу Москве заявлено 1212 подобных ходатайств, из которых судом не удовлетворено лишь 54. Ходатайств о продлении срока содержания обвиняемых под стражей заявлено 3005, из которых 5 судом не удовлетворено. Всего в прошлом году следователями направлено в суд 2652 уголовных дела, а по неоконченным делам под стражей осталось 553 обвиняемых. Следует отметить, что лишь 118 обвиняемых содержатся под стражей свыше 6 месяцев. В большинстве своем это обвиняемые по многоэпизодным уголовным делам, расследование которых представляет особую сложность, каждое из которых находится на постоянном контроле руководства Главного следственного управления по городу Москве.

Стоит также отметить, что в 2012 году выявлены и поставлены на учет 55 преступлений, ранее известных, но по разным причинам неучтенных, при этом все они выявлены руководством Главного следственного управления.

Об эффективности же внутриведомственного контроля за законностью принимаемых следователями решений говорит тот факт, что в минувшем году после отмены прокурорами решений об отказе в возбуждении уголовных дел оснований для возбуждения дел выявлено так и не было, в то время как в 2011 году имело место быть 2 подобных случая.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

04 Февраля 2013

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/734751/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/734751/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)